

Beszállítóink részére

Név Bocsárdi László
Osztály SCM
E-mail laszlo.bocsardi@siemens.com
Dátum 2015. február 03.

Tárgy: Tájékoztató az EKAER szabályozással kapcsolatban
(EKAER: Elektronikus Közúti Áruforgalom Ellenőrző Rendszer)

Tisztelt Beszállítónk!

2015. január 1. hatállyal az adózás rendjéről (Art.) szóló 2003. évi XCII. törvény új bejelentési szabályokkal egészült ki. A törvény és a kapcsolódó rendeletek bizonyos szállítmányokra bejelentési kötelezettséget írnak elő a közúti fuvarozással kapcsolatban az áru feladójának/címzettjének/átvevőjének. (Az érvényes szabályozás a <https://ekaer.nav.gov.hu/> oldalon olvasható.)

Az új jogszabályok betartására érdekében gondosan mérlegeljük, hogy az adott szállításhoz szükséges-e az EKAER szám vagy sem, majd intézkedjenek az érvényes EKAER előírásoknak megfelelően. Kérjük, hogy számunkra az EKAER számot az árut kísérő valamelyik dokumentumon (CMR, szállítólevél) tüntessék fel.


- Az Európai Unióból történő áru behozatal esetén, illetve a belföldi első ÁFA-körös termékértékesítés esetében is az EKAER számot a szállító igényli meg, és saját hatáskörben informálja a közreműködőket.
- A szállítmány kirakodási helyre történő megérkezésének tényét általában a szállító (vagy meghatalmazás birtokában a Siemens Zrt.) képviselője rögzíti be közvetlenül az EKAER rendszerbe.

Felhívjuk figyelmüket arra, hogy az EKAER bejelentés nélkül fuvarozott termék igazolatlan eredetűnek minősülhet, amely után a termék értékének 40%-áig terjedő mértékű mulasztási bírságot szabhat ki a NAV. Amennyiben a szállító az adatszolgáltatást, és/vagy bejelentési kötelezettséget nem a jogszabályoknak vagy a Siemens Zrt. előírásainak megfelelően vagy hibásan, ill. késedelmesen végzi, úgy a Siemens Zrt. érvényesíti a szállítóval szemben az ebből származó teljes kárt (ideértve különösen a bírságokat, és más büntetést, továbbá minden közvetlen és következménykárt).

Az EKAER-el kapcsolatos további Siemens specifikus információ a www.siemens.hu oldalon is megtalálható.

Köszönjük figyelmüket és együttműködésüket!

Üdvözlettel,


Bocsárdi László
SCM igazgató